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Z p r á v y   z   r a d n i c e 

 

Výpis z jednání rady městyse konaného dne 8.9.2010 

Rada městyse Měřína : 

- schválila znění smlouvy o smlouvě budoucí mezi městysem Měřín a MO MRS Měřín o 
nájmu rybníka Nový, 

- vzala na vědomí žádost o prodej pozemku p.č. 1204 v k.ú. Měřín – 52 m2. 
O prodeji bude rozhodnuto na jednání ZMM, 

- projednala návrh spolupráce městyse Měřín a Bc.p. Věrou Hradovou v rámci pečovatelské 
služby, 

- vzala na vědomí Výroční zprávu ZŠ Měřín za rok 2009 – 2010, 
- vzala na vědomí protokol hodnotící komise na veřejnou zakázku „ Osvětlení rizikových míst 

v městyse Měřín s přípravou pro kamerový systém“. Na základě doporučení výběrové 
komise byla k realizaci vybrána firma Zdeněk Janů, Měřín. 

-  

Výpis z jednání rady městyse konaného dne 22.9.2010 

Rada městyse Měřína : 

- schválila zveřejnéní záměru prodeje p.č. 1079/3 v k.ú. Měřín – Ve Vrbí, 
- schválila návrh dodávky elektřiny pro veřejné osvětlení na rok 2011. Prodejní cena 

stanovena 1.195,- Kč/MWh, 
- schválila zveřejnění záměru pronájmu pozemku p.č. 1660 ( chatka Kamenosochařství 

Buršík před novým hřbitovem), 
- vzala na vědomí připomínky majitelky pozemku v ulici Příčná k návrhu smlouvy o prodeji 

pozemku p.č. 703/2. Rada pověřila starostu jednání o konečném znění smlouvy, 
- vzala na vědomí dopis p. Doležala z Brna adresovaný ZMM. Dopis bude předložen na 

jednání ZMM, 
- vzala na vědomí návrh smlouvy na dopravní obslužnost na r. 2011 od firmy ICOM Jihlava, 
- vzala na vědomí výpověď smlouvy o poskytování knihovnických služeb Městské knihovny 

ve Velké Meziříčí. Materiály budou převzaty v daném termínu do konce roku 2010, 
- vzala schválila znění  obecně závazné vyhlášky městyse Měřín č. 1/2010 o místním 

poplatku za provozování výherního hracího přístroje nebo jiného technického herního 
zařízení povolené MF ČR podle jiného právního předpisu. Rada doporučila ZMM vyhlášku 
schválit, 

- vzala na vědomí nabídku firmy VIA ALTA ( zateplení zdravotního střediska) a předloží 
nabídku k projednání ZMM, 

- vzala na vědomí žádost o finanční příspěvek na akci „Živý betlém 2010“. 
Žádost bude projednána na ZMM, 

- vzala na vědomí žádost o bezplatný pronájem veřejného prostranství ve dnech 18. až 
26.12.2010 na konání akce „Živý betlém 2010“, 

- schválila spolupráci městyse Měřín s pracovnicí Bc.V.Hradovou v oblasti peč. služby. 
 

 

 



 

 

 
USNESENÍ č.    4/2010 

ZE ZASEDÁNÍ 
ZASTUPITELSTVA MĚSTYSE MĚŘÍNA, KONANÉHO DNE 6.10.2010 

 
ZASTUPITELSTVO MĚSTYSE MĚŘÍNA : 
 
I.SCHVALUJE: 
 
1.    Zprávu o činnosti kontrolního výboru. 
2.    Zprávu o činnosti finančního výboru. 
3.    Zprávu osadního výboru. 
4.    Rozpočtové opatření 4/2010. 

 5.   Smlouvu mezi SVaK Žďársko a městysem Měřín – „Měřín – Pustina, prodloužení  
        vodovodu a kanalizace“. 
6.    Rozpočtové opatření 4/2010. 
7.    Smlouvu o poskytnutí podpory mezi městysem Měřín a Krajem Vysočina – projektová dokumentace    
      „Kanalizace Pustina“ 
8.   Obecně závaznou vyhlášku městyse Měřín  č. 1/2010 o místním poplatku za provozovaný výherní hrací  
      přístroj nebo jiné technické zařízení povolené ministerstvem financí podle jiného právního předpisu. 
9.   Uzavření smlouvy mezi městysem Měřín a firmou VIA ALTA a.s. Třebíč – Borovina na přípravu projektové  
      žádosti na zateplení budovy zdravotního střediska a DPS . 
10. Prodej části pozemku p.č. 565/1 v k.ú. Měřín. 
11. Prodej  pozemku p.č. 1079/3 v k.ú. Měřín. 
12. Prodej části pozemku p.č. 62 o výměře 53 m2 v k.ú. Měřín. 
13.Prodej pozemku p.č. 231/6 v k.ú. Pustina. 
14.Úplatný převod pozemku p.č. 501/2 v k.ú. Měřín do majetku městyse Měřín. 
15.Výši finančního příspěvku pořadatelům Živého betléma 2010 v Měříně. 
 16. Podání žádosti na dotaci – rekonstrukce lesních cest sdružení vlastníků lesa Rustikalisté z Programu  
       rozvoje venkova. 
 
 
II. BERE NA VĚDOMÍ 
 
 1.     Zprávu o plnění usnesení z minulého jednání ZMM 
 2.     Informace z jednání rady městyse 
3.     Informace o podání žádosti o dotační titul na úpravu zeleně v Měříně. 
4.     Informace o nákupu pozemku p.č. 459 v k.ú. Měřín. 
5.     Informace o přeložce VN – lokalita Balinka. 
6.     Dopis ZMM k pomníku padlým 
 

 
 

 
       Ing. Jiří Servít 
       starosta  v.r. 
 
 

 

 

Oznámení : 

 První zasedání nového Zastupitelstva městyse Měřín se bude konat ve středu 10.listopadu 2010 

v 17.00 hodin v zasedací místnosti . 

 

 



 

 

Výpis z jednání rady městyse konaného dne 20.10.2010 

 

 

Rada městyse Měřína : 

- rozhodla požádat úřad městyse o povolení skácení stromů dle předloženého seznamu a 
fotodokumentace, 

- vzala na vědomí žádost o prodej pozemku p.č. 1204 v k.ú. Měřín a rozhodla zveřejnit 
záměr prodeje pozemku, 

- vzala na vědomí žádost o projednání stavu prostranství na ulici Luční a pověřila starostu 
jednání se zástupcem stavebního úřadu ve Velké Meziříčí, 

- souhlasila s uzavřením Smlouvy o smlouvě budoucí na akci „ Měřín, kabelová přípojka 
Hlávka“ za účelem zřízení věcného břemene uložení kabelu přípojky na pozemku p.č. 264 
v k.ú. Měřín, 

- souhlasila s uzavřením Smlouvy o smlouvě budoucí na akci „ Pustina, přípojka NN 
Vaculová“ za účelem zřízení věcného břemene uložení kabelové přípojky na pozemku p.č. 
230/3 a 82/2 v k.ú. Pustina, 

- vzala na vědomí žádost o skácení 1 borovice na novém hřbitově. Je řešeno v žádosti 
městyse o skácení stromů, 

- vzala na vědomí Protokol ze státní kontroly, která byla uskutečněna v ZŠ Měřín ve dnech 
14. a 15.9.2010, 

- schválila Dodatek č.1 ke Smlouvě o závazku veřejné služby. Dodatek řeší dopravní 
obslužnost přes Pustinu, 

- vzala na vědomí žádost o sdělení ve věci zamýšleného převodu nemovitosti v k.ú. Měřín. 
Uvedené pozemky jsou součástí toku a nejsou řešeny územním plánem, 

- rozhodla uhradit náklady na akci „ Setkání seniorů v KD Arnolec“ dne 6.11.2010. Skutečné 
náklady budou uhrazeny až po konečném vyúčtování, 

- schválila výměnu kotle v hasičské zbrojnici za stávající nefunkční. Výměnu provede dle 
předložené nabídky firma K.Pospíchal, 

- schválila zveřejnění příspěvku o získání dotací z fondů EU do Žďárského deníku, 
- schválila znění Smlouvy o zajištění zpětného odběru elektrozařízení mezi městysem Měřín 

a firmou Elektrowin a.s. Praha, dále schválila dohodu o spolupráci a zřízení místa zpětného 
odběru použitých světelných zdrojů mezi městysem Měřín a Ekolamp s.r.o. Praha 2. Bližší 
informace budou zveřejněny ve Zpravodaji. Rada pověřila starostu jednáním o úhradě za 
sběrné místo, 

- schválila Dodatek č.2 ke Smlouvě o dílo 1/2010 ( rekonstrukce kanalizace Za Hřbitovem, 
Zahradní a Poštovní ul.). Dodatek řeší prodloužení termínu stavby z důvodu provedení 
finálních vrstev na komunikaci až po zimním období do  
konce května 2011, 

- schválila fin. příspěvek pro nevidomé sportovce. 
 

 

 

 

 



 

Výsledky voleb do zastupitelstva městyse Měřín , které se konaly 15. a 16.10.2010 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Ještě ve svých  102  letech se paní Hermína Lázničková zajímá o dění v místě svého bydliště 

a přišla k volbám do zastupitelstva městyse.  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



OBECNĚ ZÁVAZNÁ VYHLÁŠKA MĚSTYSE MĚŘÍN Č. 1/2010  

O MÍSTNÍM POPLATKU ZA PROVOZOVANÝ VÝHERNÍ HRACÍ PŘÍSTROJ 

NEBO JINÉ TECHNICKÉ HERNÍ ZAŘÍZENÍ POVOLENÉ MINISTERSTVEM 

FINANCÍ PODLE JINÉHO PRÁVNÍHO PŘEDPISU 

 
Zastupitelstvo městyse Měřín se na svém zasedání dne 6.10.2010 usnesením  

č. 4/2010 usneslo vydat na základě ustanovení § 14 odst. 2 zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve 

znění pozdějších předpisů, a v souladu s ustanoveními § 10 písm. d) a § 84 odst. 2 písm. h) zákona č. 

128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, tuto obecně závaznou vyhlášku: 

 

Článek 1 

Úvodní  ustanovení 

1) Městys Měřín touto obecně závaznou vyhláškou zavádí  místní poplatek za provozovaný výherní hrací 

přístroj nebo jiné technické herní zařízení povolené Ministerstvem financí podle jiného právního 

předpisu
1
 (dále jen "poplatek").  

2) Správu poplatku provádí Úřad městyse Měřína (dále jen "správce poplatku").  

  

Článek 2 

Předmět poplatku, poplatník 

Předmět poplatku a osoba poplatníka jsou určeny v § 10a zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění 

pozdějších předpisů
2
. 

 

Článek 3 

Vznik a zánik poplatkové povinnosti 

Poplatková povinnost vzniká dnem, kterým je přístroj nebo jiné herní zařízení uvedeno do provozu a zaniká 

dnem, kterým byl provoz přístroje nebo jiného herního zařízení ukončen. 
       

Článek 4 

Ohlašovací povinnost 

1) Poplatník je povinen ohlásit správci poplatku písemně nebo ústně do protokolu uvedení výherního 

hracího přístroje do provozu, a to do 15 dnů od zahájení provozu. Uvedenou skutečnost doloží 

protokolem
3
. Stejným způsobem a ve stejné lhůtě je poplatník povinen ohlásit správci poplatku ukončení 

této činnosti.   

2) Poplatník je povinen ohlásit správci poplatku písemně nebo ústně do protokolu povolení provozování 

jiného technického herního zařízení povoleného Ministerstvem financí, a to do 15 dnů od nabytí právní 

moci povolení. Stejným způsobem a ve stejné lhůtě je poplatník povinen ohlásit správci poplatku 

zahájení a ukončení provozu tohoto zařízení.    

                                                           
1
 Zákon č. 202/1990 Sb., o loteriích a jiných podobných hrách, ve znění pozdějších předpisů 

2
 Poplatku podléhá každý povolený hrací přístroj nebo jiné technické herní zařízení povolené Ministerstvem financí. Poplatek 

platí  jeho provozovatel.   

 
3
 § 5 Vyhlášky ministerstva financí č. 223/1993 Sb., o hracích přístrojích, ve znění pozdějších předpisů 

 

 

 

 

 



3) Při plnění ohlašovací povinnosti je poplatník povinen sdělit správci poplatku tyto údaje: název právnické 

osoby, její sídlo, identifikační číslo, čísla účtů u bank, na nichž jsou soustředěny peněžní prostředky 

z její podnikatelské činnosti. Dále uvede identifikační údaje každého výherního hracího přístroje nebo 

jiného technického herního zařízení povoleného Ministerstvem financí, jeho umístění, číslo rozhodnutí, 

kterým bylo povoleno jeho provozování, a období, na které bylo povoleno jeho provozování.    

4) Poplatník je povinen ohlásit správci poplatku každou skutečnost, která má vliv na výši poplatku do 15 

dnů od jejího vzniku. Dále je poplatník povinen ohlásit do 15 dnů správci poplatku každou změnu 

v údajích o poplatníkovi.  

 

Článek 5 

Sazba poplatku 

Sazba poplatku za každý výherní hrací přístroj nebo jiné technické herní zařízení povolené Ministerstvem 

financí činí 5 000 Kč na tři měsíce. 

 

Článek 6 

Splatnost poplatku 

Poplatek je splatný čtvrtletně, a to vždy do 15 dnů po skončení příslušného kalendářního čtvrtletí.    

 

Článek 7 

Zvýšení  poplatku 

Nezaplacení poplatku včas nebo ve správné výši podléhá zvýšení poplatku podle § 11 zákona č. 565/1990 

Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů.  

 

Článek 8 

Přechodná a zrušovací ustanovení 

1) Jiná technická herní zařízení povolená Ministerstvem financí před nabytím účinnosti této obecně 

závazné vyhlášky je poplatník povinen písemně ohlásit správci poplatku do 15 dnů ode dne nabytí 

účinnosti této obecně závazné vyhlášky.  

2) Jiná technická herní zařízení povolená Ministerstvem financí před nabytím účinnosti této obecně 

závazné vyhlášky podléhají poplatku ode dne nabytí účinnosti této vyhlášky.  

3) Na právní vztahy vzniklé přede dnem nabytí účinnosti této obecně závazné vyhlášky se vztahují 

ustanovení dosavadní obecně závazné vyhlášky. 

4) Zrušuje se Oddíl I. , čl. 1, písmeno e) a Oddíl VI – Poplatek za provozovaný výherní hrací přístroj 

Obecně závazné vyhlášky 1/2004 o místních poplatcích – poplatek za provozovaný výherní hrací 

přístroj, ve znění pozdějších předpisů.  

 

Článek 9 

Účinnost vyhlášky 

Tato obecně závazná vyhláška nabývá účinnosti dnem 1. 11. 2010 . 

 

 

 

……………………………………                                         ………………………………… 

        Ing. Jiří Servít                                                                  Anna Oulehlová 

        starosta       v.r.                                                                 místostarostka v.r. 
 

 

 

 

 



 

 

NOVINKY : Odpady………. 

 
1) 
Naše obec se ve spolupráci se společností ASEKOL rozhodla usnadnit občanům třídění 
vysloužilých malých elektrozařízení. Každý občan má od září roku 2008 možnost zanést : 
starý mobil,  
kalkulačku,  
telefon,  
drobné počítačové vybavení,  
discman nebo  
MP3 přehrávač  
do nákupního střediska Jednoty na Náměstí ( vchod) a zdarma se jej zbavit vyhozením do 
připravené nádoby, tzv. E-boxu. Kolektivní systém ASEKOL následně zajistí zdarma odvoz a 
ekologickou likvidaci.  
 
Hlavním cílem vedle usnadnění třídění drobných elektrozařízení je také zvýšení množství 
sebraných malých spotřebičů. Ty totiž většinou končí v komunálním odpadu. Pokud se 
elektrospotřebič obsahující zdraví škodlivé materiály vyhodí spolu s běžným odpadem do 
popelnice, nedojde k jeho recyklaci, ale skončí na řízené skládce. Tak zcela zbytečně dochází 
k hromadění odpadu, který by mohl být znovu využit. Naopak pokud je elektrozařízení 
odevzdáno k recyklaci, je zajištěno, že drtivá většina vysloužilého spotřebiče bude opětovně 
využita. Šetří se tak přírodní zdroje a životní prostředí. Podrobnosti o třídění elektroodpadu 
najdete na www.elektrosrot.cz. 
 
2)  
     Další novinkou v naší obci je zřízení nového sběrného místa na ulici Černická ( vjezd 
z ulice Černická – č.p.553. František Krejčí) .  
Městys Měřín ve spolupráci s firmou ASEKOL  zajišťuje od 1.11.2010 sběr elektrozařízení.  
 

Sběrna bude otevřena : 
Středa : 16.00 – 18.00 
Sobota:   9.00 – 11.00 
a  dále dle dohody na telefonu : 776 300 544 nebo 732 541 531. 
 
V případě nepřítomnosti obsluhy budou mít občané možnost odkládat vyřazené 
spotřebiče na připravené palety. 
 
 
 
 
 

http://www.obrazky.cz/detail?id=eJx1zLsOgjAUgOGd98CxpeaoxYQQ0TjoYIgmXrZjW6G0SLlHn95FR/fv/+M6MmhNb9Ffg883BiePpiojYJOHtp1qIublXeeWlI7jSJ7ViM72LRFvqkvMVEu/uTA4JYXL/mmPBcxjLPDgJ0olNQJxWrQKG5ETUZVUt7E87dNnnd6GQ5YMGZyr4u7ccWf09jhdAbz2pwsfmjqx4vqbhsGCy1CFM+RzkMA/eatGMQ==
http://www.elektrosrot.cz/


 
 
 
 
Vybírat se budou : 

1) Všechny druhy televizních přijímačů  

2) Veškerá ostatní spotřební elektronika včetně příslušenství (např. video přehrávače, 
DVD přehrávače, radiopřijímače, věže, kazetové magnetofony, gramofony, domácí 

kina, reproduktory, dálkové ovladače, sluchátka apod.)  
3) Videokamery, digitální a analogové fotoaparáty včetně příslušenství (např. 

teleobjektivy, blesky apod.)  

4) Elektrické a elektronické hudební nástroje  
5) Všechny druhy počítačových monitorů  

6) Ostatní zařízení výpočetní techniky (např. počítače, notebooky, karty, optické 
mechaniky, myši, klávesnice)  

7) Telefonní přístroje (klasické, bezdrátové i mobilní)  
8) Faxy a záznamníky  

9) Tiskárny, kopírky  
10) Kalkulačky  

11) Herní konzole, videohry včetně ovladačů (joysticky, gamepady apod.)  
12) Elektrické hračky (např. autodráhy, vláčky, RC modely apod.) 

13) Zdravotnická zařízení    
 
 

3)  
Radnice zahájila spolupráci s firmou  Elektrowin- zabezpečení bezplatného zpětného odběru 
chladniček, praček, sporáků, vysavačů, mikrovlnných trub, rychlovarných konvic apod.  
Sběr tohoto materiálu bude prováděn rovněž na novém sběrném místě na ulici Černická od 
1.11.2010! 
Vybírat se budou elektrozařízení dle přiloženého letáku : Kompletnost zpětně odebíraného 
elektrozařízení. 
 
Dále městys Měřín zahajuje spolupráci  s firmou Ekolamp o zpětném odběru trubicových 
zářivek,úsporných zářivek a výbojek.Výběr bude prováděn rovněž na ulici Černická od 
1.11.2010. 
 
 O dalších postupech budete informováni v dalším čísle Měřínského zpravodaje a 
průběžně na infokanále . 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

E- domek umístěný v novém sběrném místě na ulici Černická u č.p.553 firmou ASEKOL. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kam s nefunkční zářivkou? 

 
Vysloužilé lineární či úsporné zářivky a výbojky nepatří do popelnice na směsný  odpad, protože 

z nich mohou při rozbití unikat nebezpečné látky.  

 
Každý z nás se v této situaci ocitl. Přestane nám po letech svítit zářivka a tak  přemýšlíme, kam 
vyrazit pro novou, a  jak naložit s tou nefunkční. Někde jsme již zaslechli, že vysloužilé zářivky 
nepatří do komunálního odpadu. Nepatří ale ani do tříděného skla, i když jsou ze skla vyrobené. 
Ale proč vlastně? Zářivky (trubicové i kompaktní úsporné) totiž obsahují malé množství jedovaté 
rtuti, která by při špatném zacházení a vyšších koncentracích mohla ohrozit lidské zdraví a životní 
prostředí. Nejjednodušší je vzít starou zářivku a odevzdat ji v obchodě při nákupu té nové.  
 
Další možností, jak správně naložit s nefunkční zářivkou je její odevzdání ve sběrném místě na 
ulici Černická – č.p.553. Obsluha sběrného dvora ji od Vás zdarma převezme a uloží ji do 
speciální sběrné nádoby, aby se nerozbila.  Zpětný odběr zářivek pro náš městys Měřín zajišťuje 
kolektivní systém EKOLAMP, který nejen přispívá na náklady provozu sběrného místa, ale  plně 
hradí veškeré náklady na přepravu a recyklaci. Tím našemu obecnímu rozpočtu ušetří část 
prostředků určených pro nakládání s komunálním odpadem. EKOLAMP tak přispívá k ochraně 
životního prostředí v naší obci a na nás všech je, abychom se k němu alespoň malým dílem 
připojili.   
Více se o problematice nakládání s nefunkčními zářivkami dočtete na www.ekolamp.cz. 

 

 
 
 
 



 
 
 

Zprávy ze základní školy………………… 
 

Před dvěma měsíci začal školní rok 2010/2011 a již máme za sebou celou řadu akcí. Hned na začátku září byl 

ustaven nový školní parlament, který je složen ze zástupců 5. – 9. tříd. Celkem v něm tedy pracuje 10 žáků. Schází 

se pravidelně ve školní kuchyňce a jednotliví zástupci pak informují svoje spolužáky o probíraných tématech. Mohou 

se samozřejmě vyjadřovat i k chodu školy a vznášet návrhy a požadavky na zlepšení prostředí či zpestření práce.  

Ve druhém zářijovém týdnu proběhly pro žáky 6. ročníků dva adaptační kurzy. Program připravil žďárský 

nízkoprahový klub Ponorka. Každý kurz trval dva dny a oba proběhly v rekreačním středisku Záseka. V jejich 

průběhu se oba třídní kolektivy pod vedením pana učitele Sklenáře a Dudy formou různých soutěží a her snažily o 

zlepšení komunikace a vztahů.  

Muzikálové melodie – J. Válek – to byl název prvního letošního hudebního vystoupení pro 1. i 2. stupeň, 

které se konalo v naší tělocvičně 9. září. Hudebníci zahráli melodie z nejznámějších muzikálů. Žáci měli za úkol 

poznat, odkud melodii znají, případně interpreta. Několikrát si také mohli společně zapívat a nakonec si dlouhým 

potleskem vynutili přídavky.  

 

 

 

 

 

 

Na podzim jsme zamířili do divadla dvakrát. Poprvé to byla inscenace muzikálu My Fair Lady v Horáckém 

divadle v Jihlavě. Celkem devadesát žáků, učitelů a i několik rodičů vidělo velmi zdařilé představení s krásnými 

hudebními i tanečními výkony. Menší děti z prvního stupně se vydaly pobavit do brněnského divadla Radost. I jim se 

představení hrané loutkami i živými herci velmi líbilo.  

Na začátku října proběhlo vyhlášení výtvarně – literární soutěže pro 1. i 2. stupeň Okno do Afriky. Soutěž 

bude ukončena k 30. 11. 2010 a zapojit se mohou třídní kolektivy i jednotlivci. Výtěžek z prodeje výtvarných výrobků 

bude zaslán na konto humanitární organizace na pomoc Africe.  

První letošní společnou akcí pro rodiče a děti se stala výtvarná dílna na téma Podzimní tvoření aneb Dušičky 

jsou za dveřmi. Dospělí i jejich děti strávili 26. 10.  společné odpoledne ve výtvarné učebně a za drobný poplatek si 

vytvořili podzimní dekorace do bytu. 

 

 

 

 

 

 

http://www.fler.cz/zbozi/trvaly-adventni-venec-ze-suchych-plodu-537397


 

 

Dne 20.10.2010 se na naší škole uskutečnil turnaj 1. kola Školní futsalové ligy (ŠkoFL). Na venkovním 

hřišti se setkali žáci čtyř škol. Bojovalo se o dvě postupová místa do 2. kola ŠkoFL. Hrálo se systémem každý 

s každým. Ač je turnaj pro 8. a 9. třídu, měli jsme zde i 3 zástupce 7. ročníku. Věkový rozdíl byl vcelku znát. 

V mrazivém počasí ZŠ Měřín odehrála 3 utkání. V prvním zápase s I. ZŠ z Nového Města n.M. jsme těsně prohráli  

3:2. V druhém našem zápase jsme utrpěli vysokou prohru 0:4 s vítězem  turnaje II. ZŠ Nové Město n. M. V posledním 

zápase turnaje s Velkou Losenicí jsme naopak po bojovném výkonu vyhráli 3:2. 

 Výsledek turnaje: 
1. II.ZŠ Nové Město na Moravě 
2. I.ZŠ Nové Město na Moravě 
3. ZŠ Měřín 
4. ZŠ a MŠ Velká Losenice 
ZŠ Měřín reprezentovali: 
7.třída: Crkal, Juda, Puža 
8.třída: Bačák, Hladík J. ,Kožený, Kühtreiber, Smažil,   
9.třída: Hladík M., Král, Krejzl, Šašek J. 
 
 
 V úterý 26. října  jsme se v naší škole již tradičně „poznávali navzájem.“ Na základě výběru z mnoha 

různých činností a aktivit vznikly věkově nesourodé skupiny, které strávily společné dopoledne. Cílem bylo jako vždy 

lepší seznámení se se spolužáky z jiných tříd, které povede k udržení dobrých vztahů mezi dětmi po zbytek školního 

roku.  

          Iva Kolářová 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.ain.cu/2007/panamericanos/images/logos/futsal.jpg


 
O k é n k o   m a t e ř s k é   š k o l y ………………… 
 

 
         Podzim vplul do naší mateřské školy ve vší své nádheře. Ve  třídách a na chodbách 
panuje podzimní nálada. Někde jsou k vidění stromy obsypané  ovocem, jinde můžete vidět, 
jak se tahá obrovská řepa nebo jak roste les a v něm žijí  lesní skřítkové. 

Některé děti si samy i vyzkoušely, jaké to je když se  sbírají brambory 
Všechno dění se točí kolem podzimu.  Zpívá se , recituje, hraje se divadlo.  

Některé pohádky už děti zvládnou samy a některé  za námi přijely až z Prahy a Hradce 
Králové- moc se nám líbily. 

Jako každý rok soutěžíme o prvenství ve sběru kaštanů. I když jich letos není moc,  
určitě budou zvířátkům chutnat. 
 
          Nově bylo v naší mateřské škole provedeno vyšetření řeči u více jak dvou třetin dětí.  
Právě řeč dělá dětem velké problémy při vstupu do ZŠ při čtení i psaní. Závěry vyšetření 
společně s doporučením jak dál postupovat  rodiče  obdrželi. 

Další novinkou  je  angličtina pro nejmenší s lektorkou Karolínou Puffer .  Děti se učí 
naslouchat cizí jazyk a porozumět nejjednodušším slovíčkům pomocí her, písniček a říkadel. 
 
            Pro rodiče předškoláků je připravena na začátek prosince  beseda s Mgr. Liškovou 
z pedagogicko-psychologické poradny o školní zralosti.  

Budeme se snažit domluvit i vyšetření předškoláků přímo v mateřské škole ( pokud 
bude zájem rodičů), ale to až později. 
    
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

F a r n í   o k é n k o………………… 
 

Zajistím(e) vám skvělou budoucnost 

Nedávno proběhly v naší zemi komunální a částečně senátní volby. Lidé vybírali své 

zástupce do zastupitelstva své obce nebo do senátu. A tak každá strana či jednotliví 

kandidáti se snažili formou jakés takés reklamy přesvědčit voliče, že oni jsou ti nejlepší a to 

co nabízí, je prostě skvělé a nejlepší. Kdyby opravdu vše, co nabízely jednotlivé politické 

strany a uchazeči, bylo alespoň dobré, pak bychom byli v situaci, kdy pejsek s kočičkou pekli 

dort. Každý tam dal to nejlepší a skvělé, ale v důsledku to nebylo k jídlu.  

Ale nechci zde hodnotit politické strany a jejich sliby. Spíše chci položit otázku: Co je 

skutečně tím skvělým a nejlepším a kdo to nabízí? 

Odpověď je z mého úhlu pohledu sice velmi jednoduchá, ale cesta k jejímu přijetí je někdy 

velmi těžká a trnitá. Každý z nás totiž máme nějakou touhu a mnoho z těchto tužeb je velmi 

přízemních. A tak přichází ti, kteří se snaží do naší touhy trefit se svou nabídkou. A přirozeně 

člověk, když se někdo trefí do jeho touhy, je spokojený. Řekne: To, co mi tihle nabízí, to je 

přece normální – to je dobré. (Normu pro dobro člověk vidí sám v sobě.) Takovéto 

hodnocení přichází dokonce i tehdy, když se Bůh strefí do naší touhy. I v takové situaci sem 

tam můžeme zaslechnout hodnocení: On ten Bůh je dobrý. On je takový normální. Vážení 

přátelé, toto vyjádření je nutno výrazně opravit. Bůh není normální – on je norma. To je 

potřeba si dobře uvědomit, protože dnes jsme často svědky různých excesů při tvorbě 

různých prapodivných zákonů a norem ve vztahu  k lidskému životu atd. Člověk má tendenci 

se stavět do role Boha, která mu nepřísluší. Normální je to, co je Boží, protože se to odvíjí 

od normy, kterou je Bůh. 

Přijmout Boha jako normu a podle této normy hodnotit všechny možné nabídky znamená 

toto: Člověk zjistí, že jediný, kdo dává normální nabídky dobré pro skvělý a šťastný život, je 

Kristus. On se totiž nepřizpůsobuje našim momentálním touhám, ale ví, co je pro nás trvale 

dobré, protože stále patří na tvář svého nebeského Otce. Zkusme svůj pohled obrátit také 

tímto směrem. Pak už nebudeme normou my a naše tužby, které budou druzí využívat, ale 

normou bude Bůh. A osloví nás zcela vážně jenom ten, kdo bude naladěn na Boží frekvenci.  

     P.Blažej Hejtmánek 

 



 
Z KALENDÁŘE FARNOSTI 

 
01.11.2010   Slavnost Všech  svatých 
02.11.2010   Vzpomínka  na všechny věrné zemřelé 
05.11.2010   Udělování svátosti nemocných  
21.11.2010   Slavnost Ježíše Krista Krále – končí církevní rok 
28.11.2010   1. neděle adventní 
08.12.2010   Slavnost Panny Marie počaté bez poskvrny prvotního hříchu 
 

 

 

 

MATRIKY VYPRAVUJÍ 

                                       

KŘTY 
Terezie Janečková z Meziříčka                              05.09.2010 
Šimon Přibyl z Chlumku                                         05.09.2010 
Josef Havelka z Měřína                                          02.10.2010 
Nikola Doležalová z Měřína                                    03.10.2010 
Petr Sojka z Pohořílek                                            10.10.2010 

 

 

 

SVATBY 

Libor Kopřiva z Meziříčka a Eva Sobotková z Jersína    18.09.2010 

Josef Havelka ze Stránecké Zhoře a Eva Ripperová z Měřína    02.10.2010 

Ondřej Dašek z Brna a Jaroslava Halásková z Blízkova    09.10.2010 

 
 

POHŘBY 
 

Josef Boháček z Chlumku           *1924                   27.08.2010 

Karel Hrubý z Měřína                 *1926                    30.08.2010            

Ludvík Vaněk z Chlumku           *1936                    25.09.2010 

Alois Fiala z Měřína                     *1939                     02.10.2010 

Věra Dohnalová z Pavlínova       *1934                     04.10.2010            

Karel Čermák z Pavlínova           *1920                   15.10.2010 

 
 

. 

Krátké zprávy 
 

 V pondělí 01.11.2010 na slavnost Všech svatých budou mše sv. ráno  v 7.00 a večer v 17.30 hod. 

 Od pondělí 01.11.2010 je možné si nechat zapisovat úmysly mší sv. na další rok.  

 V úterý při vzpomínce na všechny věrné zemřelé budou mše sv. ráno v 7.00 a večer 17.30 hod. 

 Od středy 03.11.2010 v 17.30 hod. opět začnou mše sv. pro rodiče s dětmi. 

 V pátek 05.11.2010 by se při večerní mši svaté v 17.30 hod udělovala společně svátost nemocných. 

 V neděli 07.11.2010 bude odpoledne ve 14.30 hod na novém hřbitově dušičková pobožnost. 

 V sobotu 27.11.2010 bude v našem kostele adventní koncert skupiny RELIÉF LIFE. Začátek je v 19.00 hod. 

 V neděli 28.11.2010 tj. na 1. neděli adventní proběhne při všech bohoslužbách žehnání adventních věnců, které si 
přinesete. 

 Ve středu 01.12.2010 bude při dětské mši sv.  mikulášská nadílka. Zveme všechny děti. 



 

 

 

O d p u s t k y  

 

Odpoledne 1. 11. a celý den 2. 11. je možno při návštěvě kteréhokoli kostela získat 

plnomocné odpustky, přivlastnitelné pouze   duším v očistci. Kromě tří obvyklých 

podmínek (zpověď, sv. přijímání, modlitba na úmysl Sv. otce) je podmínkou pomodlit 

se při návštěvě kostela Modlitbu Páně a Vyznání víry. 

 

Od 1. 11. do 8. 11. je možno získat po splnění tří obvyklých podmínek denně plnomocné 

odpustky, přivlastnitelné pouze duším v očistci, navštíví-li někdo hřbitov a pomodlí se 

tam třeba jen v duchu za zemřelé; v ostatních dnech lze takto získat odpustky částečné. 

 

 
 

S V Á T O S T   N E M O C N Ý C H 

 

bude udílena při mši sv. v pátek 05.11.2010 v 17.30 hod ve farním kostele v Měříně 

 

Přijmout ji mohou vážně nemocní (nezáleží na věku) nebo starší lidé, i když se 

cítí celkem dobře. 

Možnost ke sv. smíření bude v pátek 05.11.2010 od 16.00 hod 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 I n z e r c e : ……………………….. 

 

 
„Již 18 let na realitním trhu!“ 

Náměstí 4, Velké Meziříčí 
e-mail: reality.vysocina@cbox.cz 

www.realityvysocina.eu 
mobil: 777 636 157 

 

* zprostředkování prodeje, koupě a pronájmu nemovitostí 

* vyhotovení znaleckých posudků o ceně nemovitostí (pro 

dědické řízení, daň z převodu nemovitostí na FÚ) 

* stanovení tržní ceny; poradenství; právní servis; inzerce 

* vypracování všech druhů smluv (kupní, darovací, ...) 

 
Z naší nabídky na prodej vybíráme: 

byt 2+1 ve Žďáře n. S.; byt 3+1 ve VM; chatu se zahradou ve VM; 
chaty na Letné ve VM; rod. domy v Jabloňově u VM, ve Str. Zhoři, 
H. Borech; areál v Uhřínově; st. pozemky v Křižanově, Jabloňově; 

pozemek na stavbu chaty ve VM; halu ve VM. 
Z naší nabídky na pronájem vybíráme: 

kanceláře ve VM; byt v rod. domě ve VM 
 

 

 

 

 

K O U P Í M : 
 
Koupím dům v exekuci v Měříně. Možno i byt.  Telefon : 732 846 836 
 

 


